



Budapest Főváros IX. Kerület
Ferencváros Önkormányzata

Iktató szám: *HF*...../2018.

ELŐTERJESZTÉS
a KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2018. február 15. ülésére

Tárgy: Tájékoztató a Ferencvárosi Szociálpolitikai Kerekasztal 2017. évi működéséről

Előterjesztő: Kállay Gáborné alpolgármester

Készítette: Szilágyi Imre irodavezető, Humánszolgáltatási Iroda
Rapi István ifjúsági- és drogrevenziós referens

Előzetesen tárgyalja: Egészségügyi, Szociális és Sport Bizottság, 2018. február 14.

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: *Dr. Tóth Tamás*

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen
nem



Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete a Ferencvárosi Szociálpolitikai Kerekasztal működésének szabályait beépítette a személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló 24/2011. (IX.26.) önkormányzati rendeletbe. A fenti módosítással a Szociálpolitikai Kerekasztal működése egyszerűbbé és rugalmasabbá vált, hatékonyabb lett a hivatal, a kerületi intézmények és civil szervezetek közötti párbeszéd és együttműködés.

A 2017. évben a Ferencvárosi Szociálpolitikai Kerekasztal tagjai bekapcsolódtak a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum és az Idősügyi Tanács tevékenységébe, és a Szolgáltatástervezési koncepció feladatainak végrehajtásába.

A Szociálpolitikai Kerekasztal tagszervezeteiben dolgozó szakemberek munkáját, az eddigi szakmai együttműködések továbbfejlesztését szakmai konferencia szervezésével segítettük.

2017. november 13. napján került megrendezésre (80 fő szakember és 200 fő diák részvételével) a Szociálpolitikai Kerekasztal szakmai konferencia „Esélyegyenlőség Ferencvárosban” címmel.

A rendezvény fő célja volt a részt vevők érzékenyítése, a fogyatékossgal élő emberek életének bemutatása, hogyan lehet fogyatékosként teljes életet élni.

A szakmai konferencián Vég Katalin, az értelmi sérülteket munkavállalásukban és önálló életvitelükben segítő Salva Vita Alapítvány ügyvezető igazgatója előadásában kiemelte a társadalom felelősségét a fogyatékkal élők sikeres integrációjában, hozzátéve, hogy a megkapott eséllyel természetesen élni is kell. Ezt követően a Nem Adom Fel Alapítvány mutatkozott be, melynek alapelve: „Mindenki elég gazdag ahhoz, hogy másoknak segítsen!”. Papp Szabolcs szóvivő, tapasztalati szakértő előadása után a részt vevők a Pillangó Cirkusz című filmet tekintették meg, majd szakmai workshopon elemezték a filmen látottakat.

Ezt követően az alapítvány nyolc programjának bemutatása következett – mozgáskorlátozottság, hallássérültség, látássérültség, szájjal-lábbal festés, autizmus, kommunikációban, értelmileg, mozgásban korlátozottság – játékos feladatok által.

A rendezvényt a Nem Adom Fel együttes koncertje zárta. A zenekarban a szólisták mozgáskorlátozott, értelmileg akadályozott és látássérült előadók voltak.

A Szociálpolitikai Kerekasztal tagjaitól, valamint az intézményektől, a civil szervezetektől kapott visszajelzések alapján 2017. évben aktív párbeszédet folytattunk a Ferencvárosban élő rászorulóknak szociális helyzetének javítása érdekében.

Budapest, 2017. február 07.

Kállay Gáborné
alpolgármester